



ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ

Ηράκλειο, 26 Οκτωβρίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιστημονική εκδήλωση με θέμα: «*To mentoring ως Ακαδημαϊκή Αξία*» πραγματοποιήθηκε στις 21 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης με προσκεκλημένο ομιλητή τον Ομότιμο Καθηγητή Βιοχημείας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Πανεπιστημίου Βοστώνης, κ. Βασίλειο Ζαννή.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής κ. Γεώργιος Μ. Κοντάκης, ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητής κ. Γεώργιος Εμμ. Κοχιαδάκης, ο Δ/ντής του Μουσείου Ιατρικής Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Ιωάννης Τσιαούσης, καθώς και ο Εκπρόσωπος των Αποφοίτων του Προγράμματος Ανταλλαγής Κρήτης- Βοστώνης, Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Κων/νος Δροσάτος.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μέλη της Ιατρικής Σχολής, Προπτυχιακοί - Μεταπτυχιακοί φοιτητές, καθώς και άλλοι επιστήμονες.

Στο μήνυμά του ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης χαιρέτισε την πρωτοβουλία και ευχήθηκε στον κ. Βασίλειο Ζαννή να είναι υγιής και να συνεχίζει να προσφέρει στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, όπως έκανε μια ζωή.

Στον χαιρετισμό του ο Κοσμήτορας της Σχολής δήλωσε ότι: «στο πρόσωπο του κ. Βασιλείου Ζαννή τιμάται μια γενιά καθηγητών που έθεσαν τις βάσεις για την οργάνωση της Ιατρικής Σχολής και τη διεθνή της αναγνώριση. Ο κ. Βασίλειος Ζαννής υπηρέτησε στο Πανεπιστήμιο Κρήτης με γνωστικό αντικείμενο τη Βιοχημεία από το 1986 ως το 2007, οπότε και αφυπηρέτησε. Υπηρέτησε το ελληνικό Πανεπιστήμιο με ευσυνειδησία και ακαδημαϊκό ήθος. Μετά την αφυπηρέτησή του συνεχίζει να επισκέπτεται το Πανεπιστήμιο Κρήτης και να υποστηρίζει τις δράσεις του ακόμη και στους δύσκολους καιρούς της πανδημίας.....»

Στην ομιλία του με θέμα: «Επένδυση στη δημιουργία νέων επιστημόνων στις Βιοϊατρικές Επιστήμες» ο κ. Βασίλειος Ζαννής προέβη σε μια σύντομη αναφορά στο

έργο της Επιτροπής Ανταλλαγών της Ιατρικής Σχολής και στο έργο της συμβουλευτικής που συνέβαλε στην αξιοποίηση ενός αξιολόγου επιστημονικού δυναμικού από διακεκριμένα Πανεπιστήμια και επιστημονικά κέντρα των Η.Π.Α.

Ο Διευθυντής του Μουσείου Ιατρικής, Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Ιωάννης Τσιαούσης τόνισε στον χαιρετισμό του ότι η παρουσία του πορτραίτου του Ομότιμου Καθηγητή Βασίλειου Ζαννή στο Μουσείο Ιατρικής Κρήτης, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για αυτό, καθότι η ακαδημαϊκή του πορεία χαρακτηρίστηκε από την καλλιέργεια υψηλών ακαδημαϊκών αξιών, μέσω της διδασκαλίας και της έρευνας, αποτελώντας έτσι ένα πρότυπο τόσο για τη σύγχρονη όσο και για τις μελλοντικές γενιές επιστημόνων.

Εκ μέρους των φοιτητών της Ιατρικής Σχολής Κρήτης, που σήμερα κατέχουν σημαντικές θέσεις σε Ιδρύματα των Η.Π.Α., μίλησε ο κ. Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Δροσάτος, ο οποίος εξήρε το έργο του κ. Βασίλειου Ζαννή και τη συμβολή του στη διασύνδεση των Ιατρικών Σχολών του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Πανεπιστημίου Βοστώνης.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια του πορτραίτου του κ. Βασίλειου Ζαννή που φιλοτέχνησε ο ζωγράφος κ. Κώστας Τσίγκρης - Ρηγούλης με την πρωτοβουλία και χρηματοδότηση των αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κρήτης, επιπέδου προπτυχιακών σπουδών (πρόγραμμα ανταλλαγών), μεταπτυχιακών και διδακτορικών σπουδών και κλινικής εκπαίδευσης (ειδικευόμενοι ιατροί), ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για τη συμβολή του στην υποστήριξη της Επιστημονικής Σταδιοδρομίας τους και το οποίο θα φιλοξενηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του Μουσείου Ιατρικής Κρήτης.